



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**6<sup>η</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 6<sup>ο</sup>**

Στην Πάτρα σήμερα στις 12-03-2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 16.00' στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 55866/428/06-03-2012 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος , 2) Μπουχάγιερ Αριστείδης – Αντιπρόεδρος, 3) Κάτρης Γεώργιος – Γραμματέων,
- 4)Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5)Αθανασόπουλος Γεώργιος, 6)Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 7)Βάλαρης Δημήτριος, 8)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 9) Γαρουφαλής Νικόλαος, 10) Δουγένης Δημήτριος, 11)Καραθανασόπουλος Νικόλαος,
- 12)Καρανίκας Κωνσταντίνος, 13)Καραπάνος Γεώργιος, 14)Κελεπούρης Ανδρέας, 15)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 16)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 17) Μαρίνος Ανδρέας, 18)Μαυρόγιαννης Διονύσιος,
- 19)Μητρόπουλος Ανδρέας 20)Μιχαλόπουλος Νικόλαος , 21)Μπαλκάμος Ευγένιος, 22)Μπουγάς Κων/νος, 23) Ντάτσικα Γεωργία, 24) Παπαναστασίου Γεώργιος, 25)Παππός Γεώργιος, 26)Πετρόπουλος Αθανάσιος,
- 27)Πετρόπουλος Χρήστος, 28)Πλατανιάς Παναγιώτης, 29)Πυλαρινός

Νικόλαος, 30)Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 31)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 32)Σκαρτσιάρης Ανδρέας, 33)Σολτάτος Γεώργιος, 34)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 35) Σταρακά Χριστίνα, 36) Σταυρόπουλος Χρήστος, 37)Τσάνης Νικόλαος, 38) Τσόγκας Γεώργιος, 39)Υφαντής Νικόλαος, 40)Φεσσιάν Γεράσιμος, 41)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 42)Χριστογιάννης Γεώργιος, 43)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αυγέρης Σάββας, Δεσύλλας Δημήτριος, Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, Παπακωνσταντίνου Κων/νος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη, Στούπας Παναγιώτης , Φαρμάκης Νεκτάριος και Φωτόπουλος Γρύφων.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ.Χαράλαμπος Καφύρας, Δήμαρχοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι. Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

**Αριθ.Αποφ. 63/2012**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το **6<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο :** Χαρακτηρισμός του οδικού τμήματος «Αγίου Βασιλείου-Πλατανίου -Αργυράς από το σημείο διασταύρωσης με την Π.Ε.Ο. Πατρών-Κορίνθου μέχρι την 27<sup>η</sup> Ε.Ο».

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περ/κης Ενότητας Αχαΐας  
κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος)**

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Αντιπεριφερειάρχης Περ/κης Ενότητας Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος ,ο οποίος αναφέρεται στην αριθ. Α.Π: 55845/448/6-3-2012 εισήγησή του, που λέει τα εξής :

«Λαμβάνοντας υπόψη την από 24-11-2011 εισήγηση της Προϊσταμένης του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας σχετικά με τον χαρακτηρισμό της οδού Άγιος Βασίλειος-Πλατάνι- Αργυρά μήκους περίπου 6,2 ΚΜ από τον κόμβο της παλαιάς Εθνικής Οδού Πατρών Αθηνών ως τα Αργυρά και ειδικότερα στη στροφή της 27<sup>ης</sup> Ε.Ο από Καστρίτσι προς Αργυρά ως Επαρχιακής με κατάταξη στο Δευτερεύον Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο, διότι έχει όλα τα χαρακτηριστικά της Ε.Ο. είναι ασφαλτοστρωμένη και με πλάτος 4-6 μέτρα περίπου, με αριθμό 27<sup>Α</sup> καθώς η συνέχεια της είναι η 27<sup>η</sup> Ε.Ο.,

Το άρθρο 25, παρ. 3 του Ν. 1418/84 (ΦΕΚ 23/29.02.1984 τεύχος Α΄) περί δημοσίων έργων και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων, όπου αναφέρεται ότι σε περίπτωση αμφιβολίας σχετικά με το χαρακτηρισμό τμημάτων οδών ως εθνικών ή επαρχιακών λόγω παραλλαγών ή χρησιμοποίησή τους ως κλάδων κυκλοφοριακών κόμβων ή για άλλους ανάλογους λόγους ο καθορισμός γίνεται με απόφαση του Υπουργού Δημοσίων Έργων, που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως,

Το υπ' αριθμ 7218/08-06-2010 έγγραφο του Πρώην Δήμου Ρίου στο οποίο επισυνάπτεται η 143/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του πρώην Δήμου Ρίου με την οποία αποφάσισε και εγκρίνει το «Χαρακτηρισμό της Οδού Άγιος Βασίλειος- Πλατάνι- Αργυρά- Σελλά- Πιτίτσα» ως επαρχιακή (Δευτερεύον Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο),

Το υπ' αριθμ 10785/13-07-2010 έγγραφο της Δ/σης Πολεοδομίας Αχαΐας σύμφωνα με το οποίο, κατόπιν της 143/2010 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία αποφασίζεται ο χαρακτηρισμός της εν λόγω οδού ως επαρχιακής, η υπηρεσία δεν μπορεί να προβεί στην αναγνώριση της οδού ως κύριας δημοτικής, καθώς και

το υπ' αριθμ 566/41402/08-04-2011 έγγραφο του Αντιδημάρχου του Δήμου Πατρέων για να προχωρήσει η διαδικασία του χαρακτηρισμού του συνόλου της οδού Άγιος Βασίλειος- Καμαρών ως επαρχιακή οδό και την τυπική κατάταξη της στον Επαρχιακό Δίκτυο του Ν. Αχαΐας,

### **Εισηγούμαι**

τον χαρακτηρισμό της οδού Άγιος Βασίλειος- Πλατάνι- Αργυρά μήκους περίπου 6,2 ΚΜ, από τον κόμβο της παλαιάς Εθνικής Οδού Πατρών Αθηνών ως τα Αργυρά και ειδικότερα μέχρι τη στροφή της 27<sup>ης</sup> Επαρχιακής Οδού από Καστρίτσι προς Αργυρά, ως Επαρχιακής, με κατάταξη στο Δευτερεύον Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο, διότι έχει όλα τα χαρακτηριστικά της Επαρχ. Οδού είναι ασφαλτοστρωμένη και με πλάτος 4-6 μέτρα περίπου, με αριθμό 27<sup>Α</sup> καθώς η συνέχεια της είναι η 27<sup>η</sup> Επαρχιακή Οδός».

Πριν τη λήψη της απόφασης, είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Μπουχάγιερ Αριστείδης, Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Δουγένης Δημήτριος, Καραθανασόπουλος Νικόλαος, Καρανίκας Κων/νος, Καραπάνος Γεώργιος, Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέτα, Κωνσταντοπούλου Αναστασία, Μαρίνος Ανδρέας, Μητρόπουλος Ανδρέας, Μιχαλόπουλος Νικόλαος, Παππάς Γεώργιος, Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, Σκαρμούτσος Γεώργιος, Σκαρτσιάρης Ανδρέας και Τσόγκας Γεώργιος.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο, αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Πρόεδρο του Π.Σ, καθώς και τις απόψεις και προτάσεις των μελών του , μετά από διαλογική συζήτηση

## **ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

Τον χαρακτηρισμό της οδού Άγιος Βασίλειος- Πλατάνι- Αργυρά μήκους περίπου 6,2 ΚΜ, από τον κόμβο της παλαιάς Εθνικής Οδού Πατρών Αθηνών ως τα Αργυρά και ειδικότερα μέχρι τη στροφή της 27<sup>ης</sup> Επαρχιακής Οδού από Καστρίτσι προς Αργυρά, ως Επαρχιακής, με κατάταξη στο Δευτερεύον Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο, στη Δημοτική Ενότητα Ρίου Δήμου Πατρέων, Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας.

**Λευκό** ψήφισε το μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Σολτάτος.

---

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ

Ο ΕΚΤΕΛΩΝ ΧΡΕΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΡΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ